Программное средство «Лабораторная информационная система» (ПС ЛИС)
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здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области».

Основной задачей лабораторной службы Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека является обеспечение достоверной информацией о состоянии факторов среды обитания, качества продукции при обеспечении надзора в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Программное ПС ЛИС является инструментом для аккредитованных Испытательных лабораторных центров (далее ИЛЦ), а также средством обеспечения компетентности ИЛЦ Центра гигиены и эпидемиологии в субъекте РФ и его филиалов. С 2005 года ПС ЛИС находится в промышленной эксплуатации в 40 лабораториях службы в Свердловской области.

ПС ЛИС позволяет осуществлять управление технологическим процессом проведения санитарно-эпидемиологических исследований, испытаний, а также информацией, формирующейся в процессе деятельности испытательного лабораторного центра, решать задачи по обработке данных для целей контроля качества результатов, автоматизировать формирующийся документооборот. Кроме того, ПС ЛИС применяется при управлении метрологическим обеспечением лабораторной службы, осуществлении менеджмента материально-технического обеспечения.

Ядром ПС ЛИС являются классификаторы, единые для информационного обеспечения деятельности службы. К основным структурным компонентам ПС ЛИС относятся следующие классификаторы: «Объекты исследований», «Нормативы», «Методы испытаний». Справочная система программного продукта содержит также индивидуальную для ИЛЦ информацию о средствах измерений, методиках контроля и их метрологических характеристиках, сведения о персонале, классификацию типов проб и точек отбора.

Основные этапы деятельности ИЛЦ: регистрация  проб, формирование программы испытаний, работа с персоналом, регистрация полученных результатов, оценка и утверждение результатов испытаний (заключение о соответствии требованиям нормативной документации), формирование отчетного документа - протокола испытаний, получение аналитических форм в запросном режиме, формирование отчетных форм, хранение данных автоматизированы. Все это позволяет в оперативном режиме на областном уровне получать информацию о количестве выполненных испытаний, их результатах, оценивать загрузку ставок в лаборатории, осуществлять контроль элементов Системы качества ИЛЦ, вести учет лабораторных испытаний, выполненных в рамках надзорных мероприятий, формировать единую базу данных о состоянии факторов среды обитания.

ПС ЛИС обеспечивает формирование базы данных по учету юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на поднадзорной территории, а также интеграцию аналитической информации в программные продукты Федерального уровня – Федеральный информационный фонд (ФИФ СГМ), информационное обеспечение социально-гигиенического мониторинга на основе геоинформационных систем (ГИС СГМ).

Для применения данных лабораторных исследований в системе социально-гигиенического мониторинга с применением ГИС-технологий в систему вносятся географические координаты точек отбора проб, осуществляется конвертация базы данных ПС ЛИС в ГИС СГМ.

ПС ЛИС позволяет сократить количество оперативных запросов в территории области. При еженедельном предоставлении базы данных запросы формируются специалистами на областном уровне в разрезе муниципальных образований, объектов испытаний, факторов, субъектов права. В целях оперативного представления информации, необходимой для  осуществления функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей и потребительского рынка в 2007-2008 годах в ПС ЛИС доработан аналитический блок в соответствии с требованиями Приказов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 06.03.2008 г. № 84, от 29.05.2008 г. № 164 «Об организации работы по оперативному представлению информации в электронном виде в режиме постоянного времени».

Функции, выполняемые программой
ПС ЛИС создано для:

· автоматизации технологии выполнения исследований, 

· формирования базы данных результатов испытаний, 

· контроля функционирования элементов Системы качества, 

· управления метрологическим обеспечением испытаний, 

· расчета материальных и трудозатрат на выполнение исследований. 

Основными функциями ПС ЛИС являются:

· формирование базы данных о состоянии факторов среды обитания населения для ведения социально-гигиенического мониторинга (в формате Федерального информационного фонда (ФИФ СГМ) 

· автоматизация процедур регистрации, кодировки проб, образцов в соответствии с Руководством по качеству аккредитованного Испытательного лабораторного центра 

· справочная база по нормативам вредных факторов в различных средах, регламентируемым нормативными документами санитарного законодательства, оценка полученных результатов с установленными допустимыми уровнями: организация и ведение справочников 

· формирование справочников юридических лиц, индивидуальных предпринимателей 

· формирование программ на проведение лабораторных испытаний, измерений 

· формирование сводного протокола лабораторных испытаний, соответствующего требованиям «Системы аккредитации лабораторий, осуществляющих санитарно-эпидемиологические исследования, испытания» 

· аналитический аппарат, позволяющий сформировать отчетность по выполненным лабораторным испытаниям, интеграция с формами статистической отчетности 

· учет средств измерений, фонда стандартных образцов, применяемых в Испытательном лабораторном центре 

· соблюдение требований по метрологическому обеспечению испытаний: автоматический расчет погрешности полученных результатов измерений количественного анализа 

· расчет трудозатрат и стоимости выполненных исследований. 

Функции ПС ЛИС реализованы в соответствии с функциями Федерального государственного учреждения «Центр гигиены и эпидемиологии» в субъекте Российской Федерации при осуществлении деятельности по обеспечению надзора в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, требованиями «Системы аккредитации лабораторий, осуществляющих санитарно-эпидемиологические исследования, испытания».

Ядром программного средства «Лабораторная информационная система» является база данных, формирующая единое нормативно-методическое поле.

В базу данных включены следующие классификаторы:

· Объекты исследований 

· Нормативы 

· Методы испытаний 

По всем вопросам, замечаниям и предложениям обращаться:

к Чистяковой Ирине Викторовне по телефону (343)374-13-79 приемная, 
по адресу 620219, г.Екатеринбург, пер.Отдельный, 3, ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области»

