	Перечень документов
на проведение экспертизы, обследования объекта (аудит) для установления соответствия объектов проживания  санитарно-эпидемиологическим требованиям


	

	№ П/П

НАИМЕНОВАНИЕ ДОКУМЕНТА

ОТМЕТКА О ПРЕДСТАВЛЕНИИ

Копия Учредительных документов (устав организации или выписка из Устава, содержащая виды и места осуществления деятельности, заверенная нотариально  или подписью руководителя и печатью организации-заявителя),

Копия свидетельства о государственной регистрации (копия, заверенная нотариально либо подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

Копия свидетельства о постановке на налоговый учёт (копия, заверенная нотариально либо подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

Копия информационного письма — ОКВЭДы (копия, заверенная нотариально либо подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

Копия выписки из ЕГРЮЛ (копия, заверенная нотариально либо подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

Копия договора (суб) аренды нежилого помещения, акт приема-передачи помещения. Копия, заверенная нотариально, либо подписью руководителя и печатью организации-заявителя

Копия свидетельства о праве собственности (копия, заверенная нотариально либо подписью руководителя и печатью организации-заявителя)

Пояснительная записка по заявленным видам деятельности (объемы, применяемые технологии и процедуры)

Копия генплана участка с указанием зонирования территории; расположения сооружений на территории, в том числе площадки для сбора отходов, парковки машин посетителей и служебных машин. Копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя
Схема помещения (произвольная или БТИ) с указанием площадей и экспликацией оборудования; при расположении в жилом доме с указанием назначения смежных помещений. Копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
Договор на поставку холодной, горячей воды. Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) систем горячего и холодного водоснабжения  (давность не больше года). Копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя.

При наличии собственного источника водоснабжения – санитарно-эпидемиологическое заключение об использовании водного объекта, санитарно-эпидемиологическое заключение по проекту зон санитарной охраны.  

Договор на поставку ресурса теплоснабжения. Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) систем отопления  (давность не больше года). Копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя.

При наличии собственного источника теплоснабжения (котельная) - санитарно- эпидемиологическое заключение о соответствии проекта нормативов предельно-допустимых выбросов.

Договор на пользование системой канализации. Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) системы канализования  (давность не больше года). Копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя.

При наличии собственных очистных сооружений хозяйственно-фекальных стоков – согласованные с органами Роспотребнадзора нормативы предельно-допустимых сбросов.   

Паспорта и результаты аэродинамических  испытаний механических вентиляционных систем, схемы и акты ревизии естественной канальной вентиляции, проведенные специализированной организацией (давность не больше года)

Копии документов, свидетельствующих о безопасности отделочных материалов.

Копия штатного расписания. Личные медицинские книжки, контингенты и поименные списки для проведения периодического медицинского осмотра, акты заключительных комиссий,  сертификаты профилактических прививок и иная документация подтверждающая проведение медицинских осмотров и вакцинопрофилактики персонала. Копии, заверенные подписью руководителя или уполномоченного лица и печатью организации-заявителя.
Санитарно-гигиенические паспорта, с общей и количественной характеристиками ФПС и ФТП, на постоянных рабочих местах женщин

Копии личных карточек учета выдачи средств индивидуальной защиты работников

Программа производственного контроля, утвержденная руководителем предприятия

Протоколы лабораторных испытаний искусственной освещенности, параметров микроклимата, уровня ЭМИ, питьевой воды, горячей воды, воды бассейнов, радона, уровня МЭД гамма излучения, воздуха закрытых помещений, смывов и т.д., выполненных лабораторией аккредитованной в установленном порядке в соответствии с программой производственного лабораторного контроля. Аттестат аккредитации, область аккредитации организации, выполнившей исследования, испытания. Копии, заверенные в установленном порядке.

Журналы и отчетные формы, предусмотренных утвержденной руководителем программой производственного контроля

Схема и инструкция по обращению с отходами

Договоры со специализированными организациями и акты выполненных работ на стирку белья, на камерную обработку постельных принадлежностей, на техническое обслуживание оборудования,  на дезинсекцию и дератизацию, на вывоз отходов

Договор на поставку дезинфекционных средств с регистрационными удостоверениями, инструкциями и т.д.

Доверенность (приказ) на представление интересов собственника в случае, если документы представляет законный представитель собственника.



Полноту принятых документов подтверждаю
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