	Перечень документов
на проведение экспертизы, обследования образовательного учреждения для установления соответствия санитарно-эпидемиологическим требованиям


	

	№ П/П

НАИМЕНОВАНИЕ ДОКУМЕНТА

ОТМЕТКА О ПРЕДСТАВЛЕНИИ

1.

Устав организации или выписка из Устава, содержащая виды и места осуществления деятельности, заверенная нотариально  или подписью руководителя и печатью организации-заявителя
2. 

Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП или копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя
3.

Документ (свидетельство о праве собственности, договор аренды помещений и др.), подтверждающий наличие на праве собственности или на ином законном основании зданий, строений, сооружений и (или) помещений (копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя).
4.

Свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок (копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя).
5.
План участка с указанием  зонирования территории; сооружений на территории, в т.ч. площадки для сбора отходов,  парковки машин посетителей и служебных машин. (копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя).
6.
Технический паспорт БТИ с экспликацией помещений  и (или) поэтажный план помещения (копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя).
7.

Акт приемки (ввода в эксплуатацию) - для учреждений после капитального ремонта, вновь выстроенных, копия, заверенная подписью руководителя и печатью организации-заявителя
8.

Список технологического и холодильного оборудования на пищеблоке, заверенный подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

9. 

Акты ревизии технологического и холодильного оборудования, давностью не больше года (копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

10.

Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) вентиляционной системы (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
11.

Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) систем горячего и холодного водоснабжения  (давность не больше года).Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
12.

Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) систем отопления  (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
13.

Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) системы канализования  (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
14

Протоколы лабораторных испытаний искусственной освещенности, параметров микроклимата, уровня ЭМИ, питьевой воды, горячей воды, радона, уровня МЭД гамма излучения, воздуха закрытых помещений

15.

Копия Аттестата аккредитации организации, выполнившей исследования, испытания, заверенная подписью руководителя и печатью организации, выполнившей исследования, испытания.
16.

Документы, свидетельствующие о безопасности мебели, оборудования, в том числе игрового и дидактического, постельного белья и постельных принадлежностей;  отделочных материалов, использованных при проведении ремонтных работ.

17.

Доверенность на представление интересов заявителя в случае, если документы представляет законный представитель заявителя
При проведении санитарно-эпидемиологического обследования (аудита) дополнительно представляются следующие документы

18.

Программа Производственного Контроля (ППК)

19.

Примерное меню организации горячего питания, технико-технологические карты на представленные в меню блюда

20.

Расписание учебных занятий, расписание звонков.
21.

Копия договора  на оказание услуг по организации питания (при наличии).

22.

Копия договора на вывоз твердых бытовых и пищевых отходов

23.

Копия документов, подтверждающих проведение  дератизации, дезинсекции (договор, акты выполненных работ  за истекший период текущего года).

24.

Копии документов, в соответствии с которыми изготавливается продукция (стандарты, технические условия, регламенты, технологические инструкции, спецификации, рецептуры, сведения о составе), заверенные изготовителем /производителем (в случае необходимости).




Полноту принятых документов подтверждаю
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