	Перечень документов
на проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы, обследования объектов торговли и общепита (аудит) для установления соответствия санитарно-эпидемиологическим требованиям



	

	№ П/П

НАИМЕНОВАНИЕ ДОКУМЕНТА

ОТМЕТКА О ПРЕДСТАВЛЕНИИ

1.

Устав организации или выписка из Устава, содержащая виды и места осуществления деятельности, заверенная нотариально  или подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
2. 

Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП (копия, заверенная нотариально или подписью руководителя и печатью организации-заявителя).
3.

Документ (свидетельство о праве собственности и/или договор аренды помещений, свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок), подтверждающий наличие на праве собственности или на ином законном основании зданий, строений, сооружений и (или) помещений (копия, заверенная нотариально или подписью руководителя и печатью организации-заявителя).
4.

Ассортимент реализуемой и изготавливаемой продукции. 

5.

Технический паспорт БТИ с экспликацией помещений  и (или) поэтажный план помещения (копия, заверенная нотариально, либо печатью организации-заявителя). Технологическая часть проекта с пояснительной запиской (при наличии ).
6.

Список технологического и холодильного оборудования, заверенный печатью организации-заявителя. Свидетельства о поверке оборудования (термометров, мерных стаканчиков и т.д.)

7.

Акты ревизии технологического и холодильного оборудования (копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя).

8.

Паспорта и результаты аэродинамических  испытаний механических вентиляционных систем, схемы и акты ревизии естественной канальной вентиляции, проведенные специализированной организацией, в т.ч. подтверждающие автономность от зданий иного назначения (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
9.

Договор на поставку холодной, горячей воды. Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) систем горячего и холодного водоснабжения  (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя.
При наличии собственного источника водоснабжения – санитарно-эпидемиологическое заключение об использовании водного объекта, санитарно-эпидемиологическое заключение по проекту зон санитарной охраны.  

10.

Договор на поставку ресурса теплоснабжения. Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) систем отопления  (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя. 
При наличии собственного источника теплоснабжения (котельная) - санитарно- эпидемиологическое заключение о соответствии проекта нормативов предельно-допустимых выбросов.

11.

Договор на пользование системой канализации. Акт обследования, технического освидетельствования (ревизии) системы канализования  (давность не больше года). Копии, заверенные подписью руководителя и печатью организации-заявителя. 

Документы, подтверждающие раздельные выпуски производственной и санитарно-бытовой канализации, наличие и обслуживание жироуловителей. 
При наличии собственных очистных сооружений хозяйственно-фекальных стоков – согласованные с органами Роспотребнадзора нормативы предельно-допустимых сбросов.   

12.

Копия штатного расписания, заверенная подписью руководителя или уполномоченного лица и печатью организации-заявителя. 
Личные медицинские книжки, контингенты и поименные списки для проведения периодического медицинского осмотра, акты заключительных комиссий,  сертификаты профилактических прививок и иная документация подтверждающая проведение медицинских осмотров, гигигенического обучения, аттестации  и вакцинопрофилактики персонала.

13.

Документы, подтверждающие разработку, внедрение и поддержание процедур, основанных на принципах ХАССП.  (Рабочая программа «Управления качеством пищевых продуктов на основе принципов ХАССП», документитрованные процедуры, рабочие журналы и т.д.) 

14.

Программа производственного контроля, утвержденная руководителем предприятия

14.

Протоколы лабораторных испытаний пищевой продукции, продовольственного сырья, смывов с объектов окружающей среды, дезсредств, питьевой воды, горячей воды, факторов производственной среды и трудового процесса (физические, химические, радиологические) воздуха закрытых помещений и т.д. в соответствии с программой производственного контроля. Аттестат аккредитации, область аккредитации организации, выполнившей исследования, испытания. Копии, заверенные в установленном порядке.

15.

Копия договора с актами выполненных работ на вывоз твердых бытовых и пищевых отходов, пользование контейнерной площадкой (при отсутствии собственной), уборку территории, помещений и т.д.  

16.

Копия документов, подтверждающих проведение  дератизации, дезинсекции (договор, акты выполненных работ  за истекший период текущего года).

17.

Копии документов, в соответствии с которыми изготавливается продукция (стандарты, технические условия, регламенты, технологические инструкции, спецификации, рецептуры, сведения о составе, технико-технологические карты на изготавливаемую продукцию), заверенные изготовителем /производителем (в случае необходимости). 

18.

При осуществлении реализации продукции вне предприятия (кейтеринг) пояснительную записку с указанием  объектов, объемов поставляемой продукции, условий доставки и наличие сопроводительной документации.  

19.

Перечень автотранспортных средств для доставки продовольственного сырья и пищевой продукции, документы, подтверждающие дезинфекцию автотранспорта)

20.

Копия договора с актами выполненных работ на стирку белья

21.

Журналы и отчетные формы, предусмотренных утвержденной руководителем программой производственного контроля

22.

Товарно сопроводительная документация на пищевую продукцию (декларации, сертификаты соответствия, товарно-транспортные накладные, ветеринарные свидетелства и т.д.)

23.

Документы на дезинфекционные средства, применяемые для обработки продовольственного сырья, пищевой продукции, инвентаря рабочих поверхностей и т.д.  

24.

Доверенность (приказ) на представление интересов собственника в случае, если документы представляет законный представитель собственника.




Полноту принятых документов подтверждаю

	
	
	

	должность сотрудника, принявшего заявление
	Ф.И.О.
	подпись


